

TALENT MESTA BÁNOVCE NAD BEBRAVOU 2011

Posledný utorok školského roka 2010/2011 privítal vedúci odboru školstva a mládeže Mgr. Michal Uhrín v priestoroch mestského úradu žiakov a v tomto roku po prvýkrát aj študentov stredných odborných škôl a gymnázia v sprievode svojich učiteľov z mesta Bánovce nad Bebravou. Za prítomnosti primátora mesta Mariána Chovanca a prednostu MsÚ Ing. Juraja Gregora sa uskutočnila slávnosť - ocenenie žiakov a študentov vo vedomostných, záujmovo-umeleckých a športových súťažiach pod názvom „Talent mesta Bánovce nad Bebravou“.

Na základe vyhodnotenia, ktoré

robí každoročne KŠÚ v Trenčíne, sa v školskom roku 2010/2011 z našich základných škôl vo vedomostných a záujmovo-umeleckých súťažiach umiestnila ZŠ Duklianska na druhom mieste a ZŠ Partizánska bola piata. V športových súťažiach sa na prvom mieste umiestnila ZŠ Partizánska a ZŠ Komenského na tretom mieste.

Ocenení boli títo žiaci a ich pedagógovia: Nina Masaryková, žiačka VI. roč., ZŠ Duklianska, pedagóg Mgr. Jana Michaličková, Miriam Prievalská, žiačka IX. roč., ZŠ Školská, pedagóg Mgr. Danuša Čačková, Nikola Lechová, žiačka VIII. roč., ZŠ Partizánska,

pedagóg Mgr. Jozef Malinký, Lenka Jakušová, žiačka IX. roč., ZŠ Komenského, pedagóg Mgr. Darina Botková, Lubomír Zelenák, žiak, 8. roč., ZŠ Gorazdova, pedagóg Mgr. Nadežda Kyselicová, Ria Gehrerová, študentka 3. roč., Gymnázium Janka Jesenského, pedagóg Mgr. Mária Škultétyová, Adam Tunega, študent 1.roč. v odbore strojárstvo, Stredná odborná škola Farská 7, pedagóg Ing. Dagmar Varhaniková, Zuzana Puchorová, čerstvá absolventka študijného odboru pracovník marketingu so zameraním na cestovný ruch Stredná odborná škola Juraja Ribaya, pedagóg Ing. Zuzana Tomová. -Mgr. M. Uhrín-

POSLEDNÉ OBZRETIE ZA ŠKOLSKÝM ROKOM 2010/2011

Tak sme sa napokon toho 30. júna opäť dočkali. Za nami je úspešne ukončený ďalší školský rok, tentoraz s číslom 2010/2011. Rok, v ktorom bolo naše učiteľské remeslo preverené zo všetkých strán. Popri problémoch, ktoré každoročne ovplyvňujú život školy ako sú klesajúca populačná krivka a stále menšie počty žiakov v školách, ekonomická a finančná kríza a s nimi spojený nedostatok finančných prostriedkov; kultúrna a hodnotová kríza spoločnosti ako aj kríza rodiny a s tým spojený nárast výchovných problémov našich žiakov; stále chýbajúce učebnice a neustále sa meniaci legislatíva do školstva zasiahli v uplynulom roku najmä zmeny, ktoré sa udiali v politickej reprezentácii našej krajiny. Po parlamentných voľbách došlo k zmene vládnej elity a toto je vždy spojené s novými očakávaniami. Rozbehnutá reforma školstva bola a zrejme aj bude korigovaná tak, aby sa naplnili vízie nového vedenia rezortu. Nové je aj vedenie nášho mesta s vlastnými predstavami o fungujúcom školstve. Napriek všetkým

zmenám a problémom však hádam môžeme skonštatovať, že s pohľadu bánovských škôl máme za sebou rok úspešný. Jedna ZŠ bola zrekonštruovaná (ZŠ Komenského), rekonštrukcia druhej (ZŠ Duklianska) sa úspešne rozbehla. V našej ZŠ (ZŠ Partizánska) úspešne finišuje implementácia projektu „Premena tradičnej školy na modernú“, kde čerpáme nemalé prostriedky z ESF. Víťazne tiež dopadlo tradičné vyhodnotenie úspešnosti škôl Trenčianskeho kraja v súťažiach, keď v športových súťažiach naše školy obsadili 1. miesto (ZŠ Partizánska) a 3. miesto (ZŠ Komenského), v súťažiach vedomostných bola ZŠ Duklianska prvá a ZŠ Partizánska piata. V konfrontácii s takmer 200 školami sú to nádherné výsledky, ktoré veľa napovedajú o kvalite našej práce. Školský rok 2010/2011 je teda minulosťou. Je potrebné si oddýchnuť, zrelaxovať, zabudnúť na všedné pracovné problémy. A pripraviť sa na nový školský rok 2011/2012. Teda, veselé prázdniny milí žiaci, vydarené dovolenky milí kolegovia!

-PhDr. Ján Lobotka-

SČÍTANIE JE SKONČENÉ

Dňa 6. júna sa skončila z pohľadu obyvateľa najdôležitejšia časť sčítania obyvateľov, domov a bytov v roku 2011. Napriek tomu, že samotný proces sčítania bol od začiatku sprevádzaný určitými nejasnosťami, a dokonca aj rozpormi na strane štátu, mesto Bánovce nad Bebravou zvládlo to, čo sa od neho očakávalo v plnom rozsahu. V treťi júnový piatok posledný z 55 sčítacích komisárov odovzdal výsledky svojho zisťovania zástupcom štatistického úradu. Podľa predbežných neoficiálnych výsledkov mesto Bánovce n. B. zaznamená pokles počtu obyvateľov zistených sčítaním, oproti počtu obyvateľov vedených v evidencii obyvateľov mesta. Počet obyvateľov zistených v májovom sčítaní by mal byť podkladom pri rozdeľovaní financií obciam a mestám. Obyvatelia, ktorí sa odmietli sčítať, nevedomky spôsobujú zníženie príjmov mestského rozpočtu od štátu. Zníženie výnosu dane z príjmov fyzických osôb (podielových daní) vyplácaných mestu podľa počtu obyvateľov bude mať vplyv na chod celého mesta a možnosti zabezpečovania úloh mesta. -az-

MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO

KULTÚRNE LETO - JÚL 2011

- 2.7.2011 Kultúrne slávnosti združenia obcí Bánovecko /13:00 - 22:00/ v mestskom parku s ľudovou veselnicou a sprievodnými atrakciami, v programe vystúpia žiaci a pedagógovia ZUŠ D. Kardoša, FS Drienovec, žiaci bánovskej pobočky SZUŠ Veľké Uherce, Šurianski tamburáši, DH Valaška z Moravy, bánovský gajdoš, DH Boboťanka a HS Music 2
- 2.7.2011 Oslavy pri príležitosti 110 rokov existencie železničnej trate Topoľčany - Bánovce nad Bebravou - Trenčín /14:00 - 14:30/ a /18:15 - 18:45/ na železničnej stanici s možnosťou previezť sa v historickom vlaku s bohatým sprievodným programom
- 10.7.2011 Koncert hudobnej skupiny BIG BANG /19:00 - 21:00/ na Námestí Ľ. Štúra
- 16.7.2011 JULIÁLES /17:00 - 21:00/ v mestskom parku, v programe vystúpi ZUŠ D. Kardoša s muzikálom TRI SLOVÁ na motívy filmu Neberte nám princeznú, Romana a Filip Hlobeňoví a HS ARDEN z Partizánskeho
- 24.7.2011 PROMENÁDNY KONCERT DYCHOVÝCH HUDIEB Trenčianskeho kraja /17:00 - 21:00/ v mestskom parku

Mestské kultúrne stredisko v Bánovciach nad Bebr. otvára prázdninový intenzívny kurz nemeckého jazyka pre záujemcov o prácu v zahraničí. Prihlásiť sa môžete v MsKS na sídlisku Sever (bývalý ZK Tatras), kontakt: 038/7603016, kulturabn@kulturabn.sk

Knižnica Ľ. Štúra v Bánovciach nad Bebr. pripravila cez prázdniny dve výtvarné súťaže pre deti: MALOVANÉ PRAZDNINY a FAREBNÁ KNIZNICA

Bližšie informácie priamo v knižnici na sídlisku Sever, kontakt: 038/7602767, kniznicabn@centrum.sk

